

Смена - С. 70 - 1994, Миссия

Встречу *с.1.*

с Невзоровым отменить нельзя?

Как сообщил агентству «НК»-пресс депутат Думы Александр Невзоров, в конце сентября 1994 года он вновь выйдет в телэфир Санкт-Петербурга.

На этот раз Невзорова покажет канал «Русское видео».

Весной этого года Невзоров планировал создать аналогичную программу на Петербургском телевидении, и, отвечая на вопрос о причинах изменения своих планов, он заявил, что не может сотрудничать с РГТРК «Петербург — 5 канал» до тех пор, пока городская прокуратура не примет решения о возбуждении либо отказе от возбуждения уголовного дела о якобы имевших место финансовых махинациях на питерском телеканале.

«Только в том случае, если я буду уверен, что Куркова невиновна, а на этот вопрос может ответить только прокуратура, я вновь вернусь на Петербургское телевидение. Хотя, я не исключаю возможности, что в скором времени мне придется занять пост председателя РГТРК «Петербург — 5 канал».